



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期五 2020年5月 | 29
农历庚子年四月初七

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfzb@126.com | 第6008期 今日12版

十三届全国人大三次会议在京闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等
 通过《中华人民共和国民法典》习近平签署主席令予以公布
 通过全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区
 维护国家安全的法律制度和执行机制的决定
 习近平李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等在主席台就座
 票战书主持并讲话

全文详见今日2版

王昌荣在执法司法规范化水平提升年活动专题会上强调
**深化思想认识 坚持问题导向
 以自我革命精神真查真改真提升**

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 5月28日,省委常委、政法委书记王昌荣主持召开会议,专题研究执法司法规范化水平提升年活动推进工作。他强调,全省各级党委政法委和政法单位要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,紧扣“重要窗口”的新目标新定位,进一步提高政治站位、深化思想认识,按照前期部署和方案要求,扎实抓好各阶段各环节工作,以干在实处、走在前列的担当和刀刃向内、自我革命的勇气,切实做到真查真改真提升,确保活动取得实实在在成效。朱晨参加。

省法院、省检察院、省公安厅、省国家安全厅、省司法厅及省执法司法规范化水平提升年活动专班汇报了前期工作开展情况。在认真听取汇报后,王昌荣指出,“提升年”活动开展以来,全省各级党委政法委

和政法单位高度重视、迅速行动,有序推进各环节工作,确保了良好开局。特别是各政法单位“一把手”亲自过问、亲自部署、亲自抓落实,营造了良好氛围。各地各政法单位一开始就突出强调坚持问题导向,把开展“提升年”活动与业务工作、队伍建设结合起来,并着眼机制完善推动标本兼治,形成了许多各具特色的好经验好做法,值得充分肯定。

王昌荣指出,开展执法司法规范化水平提升年活动是今年我省政法系统改革创新的着力点,是提升政法机关核心战斗力、当好“八个排头兵”的重要抓手,是为建设“重要窗口”保驾护航的基础工程。各级党委政法委和政法单位要对标对表“重要窗口”新目标新定位,进一步提高站位、深化认识,切实把开展“提升年”活动作为一项全局性工作来抓。

王昌荣强调,当前,执法司法规范化水

平提升年活动已进入全面排查阶段,要把落脚点放在真查真改真提升上。查摆问题要突出重点、真查真改。从执法司法现状入手,认真对照《中国共产党政法工作条例》和相关法律法规来检视,认真对照平安浙江法治浙江建设主力军、排头兵的要求来查摆,敢于以刀刃向内、自我革命的精神,切实践准、找实、找全影响社会公平正义、影响群众获得感幸福感安全感、影响政法机关相互配合、相互制约等方面的突出问题。制定措施要统筹联动、务实管用。统筹“提升年”活动与本单位业务工作,完善组织架构、落实各级责任,拿出推进各环节工作、确保活动实效的真招实招,坚决防止“两张皮”、走过场。整改落实要逐件落地、一抓到底。针对排查出来的问题,充分运用专项治理、挂牌治理、销号治理等手段,一个一个落实整改,确保一抓到底、形成闭环,实现标本兼治。典型经验要认真总结、及时推广。及时发

现、及时总结、及时推广各地各政法单位的创新举措和鲜活经验,加大宣传力度,推动形成“奋勇争先、互学互比”的良好氛围。

会前,王昌荣专门看望了省“提升年”活动专班全体人员,对他们前一阶段的工作表示肯定。王昌荣说,专班的工作直接影响着全省执法司法规范化水平提升年活动的成效,希望专班进一步加强自身建设,着力提升能力水平。要抓统筹,注重统筹好政法各单位、执法司法各环节以及点线面工作,推进形成良好态势。要抓重点,聚焦重点区域、重点领域、重点部门、薄弱环节,着力补短板、强弱项。要抓评估,认真评估每个阶段工作,及时找准症结、强化措施、跟踪问效,推动“提升年”活动不断取得新成效。

沈智深、何震、胡梅奎、王建、宋刚、王争等参加。

千名网红带货扶贫农特产品



本报记者 王志浩 通讯员 谢华 李翔

本报讯 5月28日,在国际小商品之都义乌,千名网红“吆喝”起了千里之外的广西三江县的茶叶、茶油等农特产品。当日,由国家移民管理局浙江边检总站与广西三江县政府、义乌市民政局等单位和10余家公司、电商平台共同参与的“情系三江 浙边有爱”广西三江县农特产品“千人网红直播带货”扶贫助农大赛正式启动。

此次大赛是在决战决胜脱贫攻坚的关键时期,国家移民管理局浙江边检总站助力广西三江县脱贫的措施之一,旨在以热门的网红直播带货方式,帮助广西三江县销售农特产品,以消费扶贫带动特色产业发展、促进贫困群众稳定增收,让三江县农特产品走出侗家深山、走进千家万户。

三江县位于广西柳州
 市北部,地处云贵高原边缘,桂、湘、黔三省交界地,是国家级深度贫困县,也是广西唯一的侗族自治县,素有“中国侗族在三

江”之称。2019年3月,国家移民管理局承担定点帮扶三江县脱贫的任务,浙江边检总站领受了帮扶洋溪乡下辖的7个贫困村脱贫的任务。一年多来,浙江边检总站围绕基层党建、产业发展、乡村教育、旅游消费和民生扶持等方面倾力帮扶,累计投入引进资金1400余万元、帮销农特产品130余万元,培训基层干部和技术人员800人次,其中4个贫困村已于2019年实现摘帽目标。

浙江公告 信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫



寿仙谷®上等灵芝孢子粉 给一直感激的人
 从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
 清补养生热线: 0571—
 85933775

浙广广审(文广)字第202001024号 本品不能代替药物
 不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母

律企联

中小企业免费法律咨询平台

